

# 值得推薦的查經課程

本堂將在今年9月與中國神學研究院（中神）合辦「生命之道」查經課程。

中神開拓生命之道的事工，目標本不僅是辦一個查經課程，更是希望推動一個讀經運動，激勵信徒「愛聖經·愛讀經」。這個事工從2007年開展以來，已激勵了超過18,000名來自不同教會、不同背景的信徒，當中包括多位本堂的弟兄姊妹。究竟「生命之道」的查經課程有何吸引之處？

## 「功課設計引發思考」-- 丘德恩

「生命之道」的課程要求學員上課前先做功課。而功課的設計，除了有助學員將經文分段、找到首尾呼應等外，提出的問題亦反映老師對經文有著深入而獨到的瞭解及體會，很能啟發思考，會引導學員把經文看得更仔細，從而加深對經文的印象；又因為看得細緻了，印象深了，思考過了，與組員討論起來便趣味十足。再經老師一講解，便像燈亮了一樣，獲益良多。」

## 「領受只有一種：『正！』」-- 殷寶玲

生命之道的課程很好，很適合我。既然有好的課程當然要介紹給弟兄姊妹。現在已有6位弟兄姊妹成了我的「同學仔」。我們都很享受每次上課，尤其是分組部份。大家互相切磋對經文內容以及功課問題的理解，非常投入。雖然我們答的或有對錯，但領受都只一種：「正！」



殷寶玲姊妹和她的「同學仔」目前在豐盛生命堂上課。各人都從課程中獲得造就。

## 「每課講解皆有重點及亮光」-- 黃俊英

生命之道的課程設計是透過課前預習（功課）、小組討論以及講道三者結合，去協助信徒有效，又有趣味地學習不同的經卷，引發他們對讀經及查經的興趣；而且每課講解皆有重點及亮光，讓我飽有得著。就像這次學習民數記就讓我看到很恩典慈愛，卻也輕慢不得，就連摩西、亞倫等神重用的人物，也因犯錯而不得進入神應許之地。對現今事奉者或帶領者有很大的提醒！



黃俊英執事目前在東涌靈糧堂上課。

## 「看到聖經的教導可以如何應用到生活中」-- 李翠群

導師講解淺白易明，舉例貼切生動，讓我明白經文之餘亦看到聖經的教導可以如何應用到生活中。記得在讀利未記的時候，經文常提到怎樣為之「潔」或「不潔」，但要怎樣應用到今天的生活？導師生動地用了蕃茄醬用在漢堡包是合適的，但滴在衣物上便成了污穢，來解釋神界定「潔」與「不潔」的其中一個原則，讓我明白，原來有些事物當出離了神所定的界線便為不潔；因此，性在夫妻間是美好的，但發生在婚姻以外，便是污穢。



李翠群姊妹與生命之道事工負責人梁國權老師合照。